### «Моя улица — самая чистая!»

Выполнил: Журавлев В.А. Ученик 1Б класса, МАОУНОШ №25, г. Златоуст



### Цель работы

• Исследовать проблему загрязнения улиц моего города.



11/09/2021

Z

#### Задачи:

- Изучить причины загрязнения улиц города бытовыми отходами.
- Оценить экологическую проблему, связанную с накоплением мусора на улицах.
- Разработать меры для сохранения улиц чистыми.
- Доказать полезность соблюдения людьми правил: не мусорить, уважать труд дворников, выносить ненужные бытовые отходы в строго отведенные для этого места, участвовать в уборке территории своего двора.

#### Гипотеза

• Выскажу гипотезу, что выбрасывая мусор на улицу, мы загрязняем землю.



11/09/2021 4

#### Целевая группа

• Я и ребята моего двора понаблюдаем за данной проблемой.

11/09/2021 5

#### Методы исследования

- 1. Поиск информации в интернете и в книгах.
- 2. Наблюдение на улице.
- 3. Опрос взрослых и детей на тему загрязнения улиц.

• Мы живем, потребляем пищу. Все товары и продукты в магазинах упакованы. Упаковка сберегает содержимое от порчи – чтобы йогурт не покрылся налетом плесени, а печенье не раскрошилось без жесткой картонной коробки. Но ненужная упаковка становится мусором.



• Каждый житель России производит в год тонну отходов. Страшно себе представить, какое количество бытовых отходов накапливается на нашей планете.





Как в нашем городе решается проблема утилизации всех бытовых отходов? Все бытовые отбросы вывозятся коммунальными службами за пределы города на специально отведенное место. Возле домов находятся контейнеры, куда жители выбрасывают весь бытовой мусор. По городу установлены урны, куда можно выбросить обертки, банки, бутылки и другой мусор. Дворники ежедневно убирают улицы, а на территории домов жильцы проводят субботники.

Но почему если все делается для чистоты города, на улице мусор? Не виноваты ли в этом сами люди? Люди ленятся донести обертку до урны. Сам видел, как взрослая женщина выйдя из трамвая, тут же бросила билет на дорогу. Люди оставляют бутылки, упаковки на скамейках или просто бросают на землю. Или выносят мусор, не доносят его до мусорки, а выбрасывают в ближайшую канаву. Это говорит о низкой культуре жителей нашего города. Воспитанный человек так никогда не поступит.



# Как сделать так, чтобы мусора было меньше?

- 1. В первую очередь, быть воспитанным человеком. Выбрасывать мусор только в специально отведенное для этого место.
- 2. Участвовать и помогать в проведении субботников по уборке мусора.
- 3. Не выбрасывать старые игрушки и книги. А предложить их в садики или в школы.

#### Вывод

• Выбрасывая мусор на улицу, мы загрязняем землю. Моя гипотеза подтвердилась. Мои наблюдения показали, что виной этому люди. Поэтому, в силах людей это и изменить. Нужно стараться не только не загрязнять наш город, но и поддерживать его чистоту. Ведь так приятно проходить по чистым улицам и дорогам. Дышать чистым воздухом.

# Поддерживать чистоту в городе – в наших силах!

